



## **В Челябинской области заместитель начальника отдела полиции признан виновным в мошенничестве и получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении заместителя начальника отдела полиции №8 (город Магнитогорск) Федора Аристархова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что в течении 2013-2014 годов сотрудник полиции получил взятки в сумме 5 тысяч рублей за незаконное не привлечение к административной ответственности мигрантов, нарушивших режим пребывания на территории Российской Федерации. Также 14 марта текущего года полицейский в рабочем кабинете сообщил местному жителю о том, что последний якобы подозревается в совершении преступления (подделка документов) после чего получил от него 10 тысяч рублей за не привлечение к уголовной ответственности. Приговором суда Аристархову назначено наказание в виде лишения свободы на 3 года 3 месяца условно и штрафа в сумме 210 тысяч рублей. Следственное управление СК России по Челябинской области 03.10.2014

03 Октября 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/811000>